
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ Ηράκλειο, 26/02/2024

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  ΠΑΙΔΕΙΑΣ, Αρ. Πρωτ.: 2802/26-2-2024
ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
Α/ΘΜΙΑΣ  &  Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΠΕ 23

Προς: 
Ψυχολόγους σε Σ.Μ.Ε.Α.Ε. Π/θμιας και 
Δ/θμιας Εκπαίδευσης  της Περιφερειακής 
Ενότητας Κρήτης και Δυτικής Αττικής

Ταχ. Δ/νση : Ρολέν 4

Ταχ. Κώδικας : 71305, Ηράκλειο

Πληροφορίες : Μαρία Χουρδάκη

Τηλ. Επικ. : 2810246401, 2810246400
Email : sym  23-  peira  @  sch  .  gr   Κοιν: 

-Δ.Π.Ε. και Δ.Δ.Ε. Ηρακλείου, Ρεθύμνου, 
Χανίων, Λασιθίου &Δυτικής Αττικής

Θέμα:   Πρόσκληση σε  επιμορφωτική  δράση με  τους  ψυχολόγους  των  Σχολικών Μονάδων  Ειδικής
Αγωγής και Εκπαίδευσης (Σ.Μ.Ε.Α.Ε.) 

Αγαπητές και Αγαπητοί συνάδελφοι,  

Στο πλαίσιο των επιμορφωτικών δράσεων για το έτος 2023-2024 της Συμβούλου Εκπαίδευσης ΠΕ23 Κρήτης
& Δυτ. Αττικής Μαρία Χουρδάκη διοργανώνεται επιμορφωτική συνάντηση η οποία απευθύνεται  στους
ψυχολόγους των Σ.Μ.Ε.Α.Ε. Κρήτης και Δυτ.Αττικής με την συμμετοχή της κ. Βεριγάκη Ιωάννας, Κλινικός
Ψυχολόγος και της κ. Παπαγεωργοπούλου Σοφίας, Ψυχολόγος (Med Educational Psychology)Med Educational Psychology).

Η συνάντηση θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 5 Μαρτίου 2024 και ώρα 12.00-14.00 μέσω τηλεδιάσκεψης
με το ακόλουθο πρόγραμμα: 

"Το αυτιστικό παιδί, δε μας ακούει ή δεν το ακούμε?", Βεριγάκη Ιωάννα

Υποστηρικτικό πρόγραμμα παρέμβασης για τη διαχείριση θυμού σε μαθητή με Αυτισμό "Φιλτράρισε το
θυμό”, Παπαγεωργοπούλου Σοφία

“Υποστήριξη οικογένειας, ο ρόλος του ψυχολόγου στο ειδικό σχολείο”,  Χουρδάκη Μαρία

Μετά το πέρας των εισηγήσεων θα ακολουθήσουν ερωτήσεις/συζήτηση.

Ο σύνδεσμος για την συνάντηση θα σταλεί στο προσωπικό σας email.  

Παρακαλούνται  οι  διευθυντές/ντριες  όπως  διευκολύνουν  την  συμμετοχή  των  συναδέλφων  στην
επιμορφωτική συνάντηση εφόσον δεν παρακωλύεται η εύρυθμη λειτουργία του σχολείου.

Με εκτίμηση, 

         Η Σύμβουλος Εκπαίδευσης Ψυχολόγων

Μαρία Χουρδάκη 
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